



# 迪拜客机俄境内坠毁62人遇难

失事原因可能是恶劣气候条件下飞行员操作失误

迪拜航空一架波音737-800客机19日凌晨在俄罗斯境内坠毁。俄罗斯紧急情况部危机情况管理中心主任维克托·亚楚岑科19日说，经确认，当天在俄南部城市顿河畔罗斯托夫失事的客机共载有62人，其中12人是外国公民，机上人员全部遇难。



3月19日，在俄罗斯南部城市顿河畔罗斯托夫，俄紧急情况部工作人员在坠机事故现场工作。 新华社发

## 全员遇难：飞机第二次尝试着陆时坠毁爆炸

俄罗斯紧急情况部19日宣布，这架民航班机从阿拉伯联合酋长国迪拜起飞，目的地是俄罗斯南部城市顿河畔罗斯托夫，搭载55名乘客和7名机组人员。

19日凌晨时分，这架波音737-800客机在顿河畔罗斯托夫机场第一次尝试降落未能成功，数度盘旋后第二次尝试着陆，不料在距离跑道还有250米的地点坠毁，机身断为数截，当场引发爆炸和大火。一名俄官员说，地面人员耗费1个小时才控制住火势。

俄紧急情况部官员告诉俄新社记者：“很不幸，

## 坠机原因：可能是恶劣气候条件下飞行员操作失误

目前，客机失事现场有约700人和90台机器设备参与救援。失事客机残骸散落范围约150米，顿河畔罗斯托夫机场现已被关闭，有关方面正对事故原因展开调查。俄罗斯调查委员会发言人马尔金19日宣布，当天失事客机的两个黑匣子都已找到，将尽快交给专家分析失事原因。马尔金说，有关专家初步分析，飞机失事可能是恶劣气候条件下飞行员操作失误所致。

俄官员介绍，坠机发生时，顿河畔罗斯托夫狂风大作，伴随强降雨，能见度较差。“初步信息显示，这架客机第二次尝试着陆时，机身尾部与地面发生了碰撞。”一名俄紧急情况部官员告诉俄卫星通讯社记者。

失事客机隶属迪拜航空。这家廉价航空公司19

机上人员悉数遇难。”一名俄官员透露，机上乘客大部分是俄罗斯籍。据中国驻俄大使馆领事部通报，经核实，遇难者中没有中国公民。

俄方透露，12名外国公民身份都已确定。俄外交部已联系相关国家驻俄使馆。俄塔斯社公布了客机失事遇难人员名单。目前，约600名遇难者亲友已抵达顿河畔罗斯托夫机场。俄紧急情况部部长普奇科夫要求医生和心理专家向遇难者亲属提供一切可能的帮助和支持。罗斯托夫州宣布3月20日为哀悼日。

另据阿拉伯卫星电视台消息，俄紧急情况部指出，目前排除恐袭可能。

美国波音公司19日发表声明，表示将提供技术支持，配合有关部门调查这起空难的具体原因。  
据了解，迪拜航空成立于2008年3月，2009年6月1日开始运营。截至2015年6月，公司机队拥有45架波音737-800飞机，通航城市94个，主要运营地区包括中东、非洲、南亚、俄罗斯和东欧。

新华社特稿

## 好消息：宁波爸妈有福啦！

油烟中大约含有300多种有害物质、DNP等，其中还有肺部致癌物“二硝基苯酚、苯并芘”，长时间吸入油烟容易使人体组织发生病变。不仅如此，油烟在皮肤上，会影响皮肤的正常呼吸。长期吸入油烟，容易引起咽喉疼痛、刺激性干咳、咽部有异物感，长期吸入油烟而导致哮喘恶化，气管炎、肺气肿等疾病，专家指出厨房中的油烟也是患肺癌的原因之一。

为此，宁波中宏商行联合多家慈善机构发起了本次“关爱健康，厨房革命”爱心公益活动，为倡导健康生活新理念，为全国部分城市1元申领无油烟锅，首次发放地区包括武汉、重庆、长沙、合肥、南昌、昆明、宁波、郑州等，现已来到宁波，首批发放5000口无油烟锅，领完为止。

### 无油烟锅优势：

耐高温——紫砂表面熔点可高达上千摄氏度左右。不粘性——瓷砂合金一体成型，达到材料不沾，使用越久，不粘性越好。传热快——导热系数高达175，是铁的4倍，传热快，受热均匀，无局部高温，在炒菜过程中不会产生油烟。

**领取条件：1.本市常住户口，请携带本人身份证件可申请领取。2.申请人必须在规定时间内方能领取，过时无效，申请人必须为有效证件持有人，不得冒领，每人限领一口。凡参加过本公司活动的不能重领！**

### 申领电话：

27657500

27658500



请以实物为准  
宁波中宏商行

## 宁波市民凭身份证领取物资 果蔬专用洗涤盐

现在农药化肥的使用，很多蔬菜水果失去了原来的营养价值。尤其是花类蔬菜，草莓等不易清洗的果蔬，像金针菇等花类蔬菜缝隙较多，草莓等水果表面凹凸不平，极易藏污纳垢，仅用清水清洗效果不佳，如用果蔬盐按使用方法清洗则可以轻易吸附缝隙里残留的农药及灰尘杂质。现中国中老年人养生康复工程万里行为提高了居民食品安全意识，宁波市民现在拨打热线电话0574-27806887，领取果蔬洗涤盐（已申领过万里行任何一种物资的家庭不得重复申领）。

果蔬专用洗涤盐经高科技工艺，科学配方，以精制海盐为基料，加入一定量的柠檬酸及食用级表面活性剂等天然原料制成。能有效清除瓜果，蔬菜表面残留的

农药，污物，具有杀菌消毒的作用，同时去除水果表面的人工蜡，且不破坏果蔬的营养成分。具有天然，安全，实效，无副作用的特点。能解除广大消费者对果蔬农药残留的困扰，洗出安全，吃出健康，是理想的厨房洗涤用品，保护全家食用健康。

**特别提示：宁波发放300份。**

**申领条件：1.凡宁波常住居民，男女不限。2.每个家庭限领一次，需持本人有效证件。3.凡符合以上条件者均可电话预约申领。申领电话：0574-27806887，87400580,87400581**

